



Вот и отшумели веселые, долгожданные новогодние праздники. Зима — прекрасное время года. Только зимой в новогодние праздники мы можем подарить друг другу долгожданные подарки, улыбку, смех, мы ждём много чудес, волшебства, и исполнения желаний! И нельзя передать словами восхищение и эмоции детей во время праздника! От увиденной красоты ёлки, которая в красивом наряде пришла к каждому в гости в детский сад, от зимнего убранства зала, от волшебной сказки, от прихода Деда Мороза с подарками!







